

# Urząd Gminy Ciężkowice

33-190 Ciężkowice, ul. Tysiąclecia 19

tel. 14 62 85 800, fax 14 62 85 820  
http://www.ciezkowice.pl, e-mail: ug@ciezkowice.pl

Zamawiający:

Ciężkowice, dnia 24.04.2024r.

Gmina Ciężkowice  
ul. Tysiąclecia 19, 33-190 Ciężkowice  
nr sprawy GI.271.21.2024

## Uczestnicy postępowania

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „MODERNIZACJA DRÓG GMINNYCH I DOJAZDOWYCH DO GRUNTÓW ROLNYCH NA TERENIE GMINY CIĘŻKOWICE” – CZĘŚĆ II – MODERNIZACJA DRÓG DOJAZDOWYCH DO GRUNTÓW ROLNYCH.**

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwaną dalej ustawą PZP w odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy Zamawiający poniżej prezentuje wyjaśnienia treści SWZ.

#### Pytanie nr 1

Prosimy o dopisanie do przedmiarów robót pozycji uwzględniających ścięcie poboczny.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje ścinania poboczny ponieważ są zaniżone w stosunku do istniejącej nawierzchni jezdni.

#### Pytanie nr 2

Prosimy o dopisanie do przedmiarów robót pozycji uwzględniających cięcie piłą nawierzchni.

#### Odpowiedź:

Cięcie piłą nawierzchni w miejscach połączeń z nawierzchnią asfaltową należy uwzględnić przy kalkulacji pozycji nr 1 przedmiaru *Oczyszczenie mechaniczne nawierzchni drogowych bitumicznych*.

#### Pytanie nr 3

Prosimy o dopisanie do przedmiarów robót pozycji uwzględniającej rozbiórkę nawierzchni w miejscach połączenia z istniejącą nawierzchnią.

#### Odpowiedź:

Rozbiórkę nawierzchni w miejscach połączeń z nawierzchnią asfaltową należy uwzględnić przy kalkulacji pozycji nr 1 przedmiaru *Oczyszczenie mechaniczne nawierzchni drogowych bitumicznych*..

# Urząd Gminy Ciężkowice

33-190 Ciężkowice, ul. Tysiąclecia 19

tel. 14 62 85 800, fax 14 62 85 820  
<http://www.ciezkowice.pl>, e-mail: [ug@ciezkowice.pl](mailto:ug@ciezkowice.pl)

---

## Pytanie nr 4

Czy Zamawiający przewiduje wykonanie robót związanych z dowiązaniem wysokościowym zjazdów?  
Jeżeli tak, prosimy o dopisanie odpowiednich pozycji do przedmiarów robót

## Odpowiedź:

Wysokość zjazdów dowiązać do wysokości jezdni przy wykonywaniu poboczy z kruszywa łamanego.

Stanisław Kuropatwa

Burmistrz Gminy Ciężkowice

/podpis elektroniczny/